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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 1 
CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL 2 
FLUMINENSE REALIZADA EM 07 DE FEVEREIRO 3 
DE 2017. 4 

 5 
Aos sete (7) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete (2017), às dez horas e 6 

trinta minutos, na Sala de Reuniões dos Conselhos Superiores, na Reitoria da Universidade 7 

Federal Fluminense, reuniu-se, em Sessão Ordinária, o Conselho de Curadores sob a 8 

Presidência do  Professor Heitor Luiz Soares de Moura, com o comparecimento dos seguintes 9 

Conselheiros que assinaram a folha de presença, parte integrante desta Ata: Arnaldo Rosa 10 

Vianna Neto, Jonis Freire, João Carlos Correia B. S. de Mello, Carlos Alberto Malcher 11 

Bastos, Lenise Arneiro Teixeira suplente de Levi Ribeiro de Almeida Junior, Miriam Marinho 12 

Chrizostimo, Francisco Estácio Neto e sua suplente Erica Cristina Nogueira, Maina Bertagna 13 

Rocha, José Jairo Araujo e seu suplente Sidnei Gomes. Também presente na reunião, a 14 

Auditora Chefe Patrícia Paula Carvalho de Azevedo. O Senhor Presidente abriu a Sessão 15 

fazendo uma saudação aos novos Conselheiros eleitos que tomarão Posse na presente Sessão 16 

para Representação Docente junto ao Conselho de Curadores, solicitando à Secretária Geral 17 

dos Conselhos Superiores que fizesse a leitura de Termo de Posse e convidasse os 18 

Conselheiros Titulares e Suplentes a assiná-lo. Após a assinatura, o Senhor Presidente fez 19 

uma explanação sobre o funcionamento dos três Conselhos Superiores da UFF – Conselho 20 

Universitário – CUV, Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão – CEPEx e de forma mais 21 

detalhada, a dinâmica do Conselho de Curadores – CUR. Apresentou a Chefe da Auditoria 22 

Técnica (AT), Patrícia Paula Carvalho de Azevedo, destacando as atribuições desse Órgão, 23 

que funciona como assessor do Conselho de Curadores, esclarecendo que a AT presta 24 

assessoria aos Conselheiros e desenvolve suas atividades através de um Plano de Trabalho 25 

anual. Informou que todos os processos ou são encaminhados ao CUR pela AT, ou são a ela 26 

encaminhados pelos Conselheiros.  Informou ainda, que os processos, no CUR, não são 27 

aprovados em bloco, sendo analisados um a um e que os mesmos são designados aos 28 

Conselheiros, pelo Senhor Presidente, de acordo com a afinidade com a área, o menor número 29 

de processos e, por fim, sorteio. Comunicou não haver cobrança quanto ao retorno dos 30 

processos já designados, no entanto, considera quinze dias um prazo suficiente para a 31 

apresentação dos Relatos dos Pareceres. Dando prosseguimento à reunião, o Senhor 32 

Presidente fez uma explanação sobre a sua função e informou que a elaboração do Calendário 33 

de Reuniões segue o Regimento Interno do Conselho de Curadores e assinalou a importância 34 

da presença de todos, visando quórum para realização das Sessões, tendo em vista a 35 

necessidade mínima de sete Conselheiros para a realização da Plenária. Solicitou aos 36 

Conselheiros que, na impossibilidade de comparecimento, acionassem seus Suplentes. Em 37 

seguida, o Senhor Presidente fez um breve relato sobre sua trajetória na UFF, sendo seu maior 38 

orgulho ter sido aluno da Universidade e chegar a ocupar o cargo de Diretor da Escola de 39 

Engenharia, entre outras funções, como Superintendente, Pró-Reitor, entre tantas. Apresentou 40 

aos Conselheiros a estrutura do Conselho de Curadores, assegurando que todos terão total 41 

apoio da Secretaria Geral dos Conselhos Superiores (SGCS) e da Auditoria Técnica. Informou 42 

que o Calendário de Sessões para 2017 foi aprovado na última Plenária da Gestão anterior, 43 

mas solicitou aos novos Conselheiros que o referendassem. Aprovado, sendo mantidas as 44 

reuniões para as terças-feiras, sempre às 10h30, com tolerância de trinta minutos, nas datas 45 

apontadas no Calendário CUR 2017, na Sala de Reuniões da Secretaria Geral dos Conselhos 46 

Superiores. Dando continuidade à Sessão, o Senhor Presidente solicitou a cada Conselheiro 47 
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presente, novos ou antigos, que se apresentassem, facilitando assim, a interação de todos. 48 

Finalmente, o Senhor Presidente externou o desejo de um bom trabalho a ser desenvolvido 49 

pela nova Composição que ora se inicia. A Secretária Geral dos Conselhos Superiores, 50 

Leonora Grippi Soares da Silva Mendes, participou aos Conselheiros ser prática comum do 51 

Conselho de Curadores, a presença de convidados às Sessões para exposições esclarecedoras 52 

de questões específicas, contidas nos processos e, solicitou a todos a anuência para a criação 53 

de um grupo de Whatsapp visando dar maior agilidade à comunicação entre os componentes 54 

do CUR, obtendo a concordância dos Conselheiros presentes. Nada mais havendo a tratar, o 55 

Senhor Presidente agradeceu a presença dos Conselheiros e encerrou a Sessão. E, para 56 

constar, eu, Leonora Grippi Soares da Silva Mendes, Secretária Geral dos Conselhos 57 

Superiores, em exercício, lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim e pelo Senhor 58 

Presidente. Niterói, 07 de fevereiro de 2017. 59 
 60 
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               LEONORA SOARES DA SILVA MENDES 65 
             Secretária Geral  66 
 67 
 68 
 69 
 70 

                  HEITOR LUIZ SOARES DE MOURA 71 
                                                                    Presidente 72 


